



中科院金属所国科金能公司团队来访奥克集团

本报讯 5月28日，中科院金属所国科金能公司团队在总经理吴敏杰的带领下，一行5人来访奥克集团进行合作交流，集团董事长朱建民、高级副总裁刘兆滨、仲崇纲等领导班子成员参加交流。



会上，双方就技术开发领域展开深度交流，国科金能副主任刘畅首先向奥克团队介绍了金属所的发展历程、组织架构和基本情况，同时还介绍了金属所研究部的研发领域和主要作用，详细讲解了有关碳材料及衍生产品的开发与应用。集团董事局主席朱建民认真听取介绍后，也向国科金能团队介绍了奥克集团的发展概况和奥克团队在校办时期的研发经历以及奥克的研发领域以便双方能够更进一步的了解。国科金能总经理吴敏杰对奥克的发展和研发经历也表示认同并向奥克团队介绍了目前国科金能所研发的石墨烯低温电池项目，双方就石墨烯低温电池的开发与应用方面的合作进行了交流。

(党群宣传部 刘春志)

上接1版

集团董事局主席朱建民在讲话中说，集团在本次大会应用信息化平台是一个很好的标志，标志着集团在高质量建设与工作方面确实取得了成熟的进步。他评价本次大会有创新、有高度、有水平、有突破，尤其是在去年集团工会按照高质量发展的标准和要求去开展工会工作，对整个集团的发展都作出了很大的贡献，运营智能作为本次大会信息化平台的技术支持也得到了充分的肯定。

朱建民认为本次大会有两点突破，一是讨论通过了《奥克集团工会章程》，从本质上解决了职代会与代会混乱并存的问题，奥克集团也将借助本次会员代表大会明确发展方向，这次创新在奥克集团十四年工会建设历程中对奥克的和谐发展具有重要的里程碑的意义，也是高质量发展的重要标志。他表示《奥克集团工会章程》一定会更好的维护我们全体工会会员的合法权益，竭诚服务好奥克集团的每一位员工，同时也一定会更好的为奥克健康和谐的发展作出贡献。二是确立结合员工切身利益密切相关的重大事项进行集体协商改变以往商讨十件好事的格局，他认为每一次重大事项的解决都远大于过去的十件好事。

一切创新、改变和高效的举措都是奥克集团维护员工利益保障集团高质量发展的重要举措，奥克集团、集团党委也将一如既往的去支持集团工会的工作。通过本次大会奥克集团也将更好的去做工会工作充分体现奥克深化高质量发展，更好的维护员工合法权益努力增强员工安全感、获得感、幸福感！

(党群宣传部 刘春志)

朱建民接待辽宁省网信办网络媒体采访团



本报讯 5月24日，由辽宁省网信办牵头，人民网、新华网等19家国内网络主流媒体组成的采访团一行30人以“优化营商环境，全面深化改革”为主题到奥克集团进行采访。董事局主席朱建民、工会主席仲崇纲及党委副书记梁军共同接待。朱总介绍了奥克发展情况，并谈了对辽宁营商环境的看法，随后接受了采访团的采访。

采访团还先后到辽阳公司中试车间和奥克厂史馆进行参观。

(党群宣传部 常晓雪)

奥克股份举行2018年度网上业绩说明会

本报讯 5月16日(星期四)下午15:00-17:00，公司在全景网举行了2018年度网上业绩说明会。



公司董事长朱建民、董事兼总裁董振鹏、副总裁兼财务总监黄健军、副总裁朱宗将、副总裁王树博、董事兼董秘马帅、独立董事林木西参加会议，总裁助理潘瑞琦、财务中心总经理徐秀云等列席会议，围绕公司2018年度的经营业绩以及公司未来发展规划等展开深入的交流互动。

投资者普遍比较关注公司战略发展规划、高质量经营、科技创新、项目建设、财务状况、年度分红等方面的现状和进展情况，并对公司2018年度高比例的现金分红表示认可，提问踊跃。董事长朱建

民、董事兼总裁董振鹏及各位与会嘉宾对所提问题给予了认真细致的解答，问题回复率100%。通过两个小时的互动交流，使广大投资者进一步理解了公司的经营发展情况及未来发展思路，公司也了解到投资者所热切关心的问题以及对公司的期望，收到了很多有价值、富有建设性的意见和建议。本次业绩说明会活动有利于促进公司投资者关系管理水平的进一步提升和公司治理的持续完善。未来，公司将继续做好信息披露工作，构建与投资者进行良好互动关系，增强投资者进行长期投资、支持企业发展的信心，“共创共享、共和共荣”公司发展带来的丰硕成果。

(董事会秘书 马帅)



奥克参与TFSC中外企业同心共建可持续社区

本报讯 5月28日，为了凝聚石化全行业力量，推动中外石化企业携手共创可持续发展，由中国石油和化学工业联合会主办，中国石油和化学工业联合会国际交流与外事委员会、新闻办共同承办的“2019中外石化企业同心共建可持续社区(简称TFSC)”活动在北京以视频形式正式启动。奥克股份董事长朱建民在启动会上发表视频讲话。朱总表示：奥克股份积极参与和支持2019中外石化企业携手共建可持续社区建设，奥克也愿意共创共享可持续社区建设的发展成果，共和共荣绿色低碳全球发展的这样一种财富，奥克将凝聚更多的志同道合的奋斗者，努力为国家、为全球绿色低碳的可持续发展做出奥克人的积极贡献。

以“协同，开放，创新”为主题的“中外石化企业同心共建可持续社区”活动是由中国石油和化学工业联合会国际交流与外事委员会于2018年发起的一项公益活动，旨在倡议中外石化企业携手，共同展示和宣传石化行业领先企业在绿色、创新、可持续发展、社会责任等方面的举措和成就，改善中国石化行业形象，促进行业健康可持续发展。该活动已连续开展第二年。在未来的几个月，各参与方将积极策划、开展一系列丰富多彩的活动，并在9月的中国国际石油化工大会上向社会公众统一展示活动成果。

(党群宣传部 常晓雪)

头脑风暴进行战略研讨 团结协作走向卓越绩效

奥克股份第一期战略解码研讨会顺利结束



本报讯 5月23-24日，奥克股份在江苏奥克六楼会议室召开了第一期战略梳理研讨会。总裁班子成员、事业部/中心总经理和部分业务部门副总等28人参加了研讨会。

绩效激励体系建设项目是奥克股份高质量管理的重要内容，为了确保公司战略规划及年度经营目标有效部署、分解，公司决定分期召开战略解码研讨会。首次研讨会即采取创新方式，对公司战略规划与2019年度经营计划进行集中梳理、研讨。项目

建设合作方苏州悦锐驰刘金城、丁群瑶两位顾问将参会人员分为四组，带领大家进行了战略研讨。各组人员专注思考，积极讨论，团结协作，进行头脑风暴，发散思维。各组成员按照部门特性共创研讨制定奥克股份经营战略地图，通过“减法”决定各职能事业部2019年度的工作策略重点，创建出奥克股份的基础版平衡计分卡。通过本期的战略解码研讨会，各工作小组成员都对奥克股份的战略规划和2019年度的经营管理计划有了更深刻的认识，为卓越绩效模式的建立提供了战略思路。

(奥克股份 陶李蓉 杨馨)

辽阳市新联会一届二次常务理事会在奥克总部召开

本报讯 5月28日，辽阳市新联会一届二次理事(扩大)会议在奥克总部召开，参加会议的有辽阳市统战部副部长高天宇、市委统战部副部长、市工商联党组书记赵桂林等市、各县区有关部门领导和辽阳市新联会理事会成员和全体会员。集团高级副总裁宋恩军以辽阳市新联会会长的身份出席会议并讲话，集团董事局主席朱建民为大会做报告。



会上，集团高级副总裁宋恩军做

新联会一届二次理事会增选副会长秘书长。集团董事局主席朱建民以全国政协委员、中国民间商会副会长的身份为本次大会做《坚定信心跟党走，心无旁骛干实业》的专题报告。报告内容丰富，情节精彩，详细分析了目前经济形势和市场环境并分享了习近平总书记在去年民企座谈会上的讲话精神，获得了在场领导、会员的高度认同和热烈反响。

(党群宣传部 刘春志)

● 奥克股份参加全国首届碳酸二甲酯产业交流会

本报讯 5月7日-8日，隆众资讯2019年第一届碳酸二甲酯产业交流会在山东青岛召开，来自国内碳酸二甲酯上下游的行业标杆企业齐聚青岛，股份公司副总裁王树博和新材料公司总经理魏重凯带队参加本次碳酸二甲酯行业会议，新材料公司以“树立行业形象、宣传奥克品牌、深入了解行业、探究产业链延伸方向”为此次参会目的。会议期间，市场发展部刘劲就《环氧乙烷产业现状及发展趋势》做了主题报告。通过本次行业会议，对碳酸乙酯、碳酸二甲酯以及聚碳酸酯等产品有了更加深入的了解，为我司新材料的未来发展和布局打下坚实基础。

(股份新材料公司 刘劲)

民盟辽阳市委主委王继军一行莅临奥克调研



本报讯 5月9日上午，民盟辽阳市委主委王继军、沈阳工业大学辽阳分校纪委书记吴虹、中德新松教育集团副总裁郑英健等组成的民盟调研组一行10人莅临奥克进行调研。集团高级副总裁宋恩军、集团党委常务副书记梁军、辽阳公司总经理于洪波、科技事业部孔凡志出席接待。

此次民盟调研的主要目的是调研辽阳市民营经济科技创新工作的开展情况。在共同观看了奥克宣传片之后，宋总讲解了奥克在科技创新领域的主营业务和主导产品，以及奥克坚持科技创新发展至今的战略方针。王继军主委和吴虹书记对助推科技创新方面的相关政策落地与实施等情况提出建议。郑副总裁也分享了新松集团在教育板块与海外人才进行产学研合作的推广经验，并对如何克服地域、政策等因素更好的做好人才引进工作与宋总进行交流。

(党群宣传部 刘春志)

日本可乐丽岗惠部长一行拜访四川奥克

本报讯 5月14日下午，日本可乐丽公司岗惠部长、浅夜裕大和一行拜访四川奥克，四川奥克总经理于学龙、副总经理陶杰和经营部部长邹新路陪同接待。

就异戊烯醇的市场情况、未来战略合作、奥克未来发展规划及未来的产业发展趋势等进行了深入沟通和交流。随后，于总带领岗惠部长一行参观了四川奥克的中央控制室和生产车间，于总就四川奥克现场装置布局、生产负荷以及上游环氧供

应和下游客户需求等方面做了详细介绍。



(四川奥克 张腾)